Mateřská škola Libina, okres Šumperk, příspěvková organizace

Zprávy z naší školky


Hlásíme se opět s krátkými zprávami co se událo v našich školičkách.

Na nový rok naši malí lyžaři  úspěšně absolvovali kurz lyžování v Přemyslově. Naše školka ve spolupráci se SDH Dolní Libina uspořádala Dětský maškarní karneval v Kulturním domě Libina s animačním programem Ivo Opletala. Se zimou jsme se rozloučili masopustními hrátkami ve školičkách, a rovněž Masopustním průvodem obcí za veselého zpívání a pozdravy kolemjdoucích. Naši předškoláčci  poznávají prostředí základní školy a podle možností  využívají tělocvičny ZŠ u kostela a v Horní Libině pro své sportovní vyžití. Těšíme se na společnou akci „Čtení školáků dětem ve školce“, na setkání ve třídě  školáčků k zápisu do ZŠ 

a taky na společné  „Otevírání studánek“.



Snažíme se děti vést  více k samostatnosti, překonávat překážky, poznávat nová prostředí, mít zájem o pohyb a výuku v terénu. Využíváme edukační programy na školních výletech, návštěvách ve Sluňákově, na keramických dílnách v Šumperku, v Muzejíčku či divadelních představeních v KD Šumperk. Připravujeme se na další školní výlety do Doubravského dvora u Červenky, do oblíbeného zábavního centra Krokodýlek v Olomouci i na dopravní hřiště DDM Mohelnice. V neposlední řadě nemůžeme opomenout také tradiční kurz plavání v Plavecké škole Delta Mohelnice na bazénu v Uničově. Začínáme 11. dubna 

a pokračujeme každý pátek až do konce června. Opět se hlásí bez mála na 60 dětí, což je skvělá příprava na léto a dovolenou u vody.


Plánujeme rovněž aktivity pro rodiče a veřejnost. Chystáme se před Velikonocemi 

k návštěvě Sociálních služeb Libina. Oblíbené jsou rovněž pravidelně konané Zahradní slavnosti k čarodějnicím, ke Dni dětí, k Slavnostnímu vyřazení předškoláčků, akce Hurá prázdniny.


Další informace pro zákonné zástupce, kteří mají zájem o nástup dětí do MŠ Libina ve školním roce 2025/2026. Podrobné informace naleznete na našich webových stránkách: https://www.mslibina.cz/Zápis. Den otevřených dveří pro veřejnost k zápisu je plánován na 3.4.2025 dopoledne a dále se lze informovat na pravidelných setkáních v rámci Školkohrátek, které probíhají již od října 2024 a to každé sudé úterý od 15:30 do 16:30 hod.


Pro usnadnění a nutnou přípravu vašich dětí na vstup do  MŠ, kolektivního zařízení, je potřeba zvážit individuální kroky , které vaše dítě potřebuje pro co nejméně stresující a bez- problémové začlenění do předškolního vzdělávání. „Adaptační program“ je pro vás vodítkem jak postupovat a co nelze podcenit. Přijímáme děti dvouleté, které ještě nejsou odplenkované, ale určité kulturně společenské návyky tyto děti mohou mít zvládnuté i z domova. Např. při jídle se sedí u stolečku, jíme lžící, pijeme z hrníčku...Tříleté děti již nemají plenky, dokážou se oblékat, svlékat, urovnat oblečení, požádat o pomoc, používat kapesník aj.…. Děti tyto dovednosti získávají tím, že zkouší  a mají velkou radost, že zvládly. Dávejme jim prostor a čas  budou se cítit spokojeně a bezpečně. Povídejte si s dětmi, popisujte co vidíte, děláte, podněcujte je k verbální komunikaci. Čtěte dětem před spaním, po obědě ,

i večer. Děti mají rády určitou pravidelnost, rituály, i vaši každodenní pozornost. Buďte ve výchově jednotní, podporující, trpěliví a také důslední a zjistíte, že máte více času na své záliby a koníčky či odpočinek.

V termínu od 4.4.2025 do 31.4.2025 bude pro vás připraven tzv. Předzápis na webovém portálu www.elektronickypredzapis.cz, kde vyhledáte MŠ Libina, elektronicky se předzapíšete a poté se nejlépe osobně dostavíte do MŠ ve dnech zápisu. Bez Vašeho podpisu nemůže být správní řízení uzavřeno. Samotný Zápis dětí do MŠ Libina  bude probíhat 

v pracovní dny  od 2.5. do 15.5.2025. Všichni jste  ve školičce vítáni a srdečně zváni! 
Přejeme hodně jarního sluníčka, pevné zdraví a rodinnou pohodu. 










MŠ Libina, ředitelka A. Jarošová 
